

我省紧急动员严查校车交通违法 校车交通违法，“零容忍”

□据《郑州晚报》

面对日益严峻的校车交通安全形势,12月13日,省交警总队号召全省交警采取一切必要措施,严查校车交通违法,提醒其他车辆避让校车,确保学生、幼儿的交通安全。

前一阶段,我省公安、教育、交通运输、安监等部门联手,专门对校车进行了摸排整治,但校车的交通安全隐患还没有从根本上得以解决。为防止再次发生恶性交通事故,省交警总队要求全省交警对校车交通违法“零容忍”、“零懈怠”,

全力以赴保障校车交通安全。

校车一律不得超员,行驶速度一律不得超过每小时60公里。全省交警全员上路,路面交警实行责任制,对途经的校车严格检查,凡不符合校车安全条件,驾驶员不具备校车驾驶资格的,超员、超速的,一律依法从严处理。

排查隐患,责任倒查。各级公安交警部门会同教育、交通运输部门对校车隐患进行彻底排查,落实责任,凡发生校车交通事故,一律进行责任倒查,依法追究有关领导和当事人的责任。

相关链接

12月13日上午,驻马店市铜山大道与香山路交叉口,一辆满载学生的大巴车与一辆货车发生碰撞,致使大巴车上两名学生当场死亡,多人受伤。

大巴车上坐的是驻马店市驿城区古城中学的学生,该校组织学生到驻马店市智明教育培训基地开展社会实践活动。

目前,受伤学生均被送往医院接受治疗,肇事司机已被公安部门控制,事故原因正在调查中。

河南“笔画姐”挑战最难汉字

天生是高手 语文并不好



沙翠翠(左)在节目录制现场。

□据 中新网

“饕餮”的笔画是多少?兰考的沙翠翠几秒钟就能说出来。正就读于信阳师范学院英语专业的大三女生沙翠翠,因为参加江苏卫视《非常了得》栏目获封“笔画姐”。12月13日,记者电话采访了她。

沙翠翠今年22岁,是开封市兰考县张君集镇大王庄村人。从小学二年级开始,她就发现自己与其他同学不太一样:“当时老师教我们查字典,我数偏旁笔画特别快,不像别的同学要把偏旁写一遍才知道多少画。”沙翠翠直到高中时才知道,原来并不是每个人都像她一样,一瞬间就能数出笔画数。

在测试环节中,主持人出示了“饕餮”等词,沙翠翠一口准确地报出笔画数。当挑战到“饕”字时,主持人施压:“这个字是汉字里最复杂的一个字。”沙翠翠紧张地回过身,几秒钟后就缓缓报出“56吧”,主持人随后赞叹:“非常准确,就是56画!”

数笔画如此了得,“笔画姐”语文成绩应该很好吧?“才不是!我语文成绩从高中时就不好,150分的语文卷子,别人能轻易考过100分,我考10次也不行。”沙翠翠笑着说。

“现在,我特想知道我是怎么能够迅速数笔画的。这么多年,我一直有这种能力,但我根本不知道为什么。”对于自己的天赋,沙翠翠也显得有点儿“迷茫”。

两秒钟的电视镜头牵出线索

走失3年的她能回家了

□据 新浪网

12月13日下午,在郑州市社会福利院,小丽一看到亲人,眼睛一亮,马上扑过去喊着他们。小丽的二姨抹着泪把小丽揽在怀里半天不松手,说:“3年多了,让我看看,好好看看……”

小丽的表哥祖海东说,他们是许昌人,小丽有些智力障碍,她只知道自己的名字,家里的电话和地址都说不清楚。

2008年7月,家人让小丽到门口买馒头,谁知她一去不回,那年她15岁。

小丽失踪后,全家在报纸上、电视上都登了寻人启事,郑州、许

昌和周边的县市都找了也没找到,小丽的妈妈思女成疾。

祖海东说,12月7日晚上,邻居匆匆跑到他家,说在电视上看到了走失3年的小丽。

“当时电视上有三四个孩子的镜头,小丽就出现了两秒钟。”祖海东说,全家人赶紧看了重播,发现那个女孩跟小丽特别像。

小丽家人很快联系上福利院,并在12日赶到郑州确认。办理完手续,家人拨通了小丽妈妈的电话:“妈,我想你……我晚上就回去了。”听到小丽这么说,电话那头的母亲泣不成声。

13日16时,小丽坐上了回家的车。

3年“流”3次导致不孕,男孩此时要分手

女孩向他索赔30万余元

□据 新华网

2006年,小影与李彬经人介绍相识后恋爱。2007年高中毕业后,李彬考上了大学,小影却落榜了。

本以为两人会因此分手,没想到李彬不仅保证和小影在一起,还带她见了她的父母。小影说:“他为我做的这一切让我相信他真的爱我,我也更加坚定要永远和他在一起。”

2007年9月,李彬进入郑州某大学读书,为了能经常与他见面,小影在郑州找了份工作。平时,李彬上课小影上班,周末两人约会。

2007年至2009年,小影3次怀孕,但都在李彬和他母亲的劝说下做了人流手术。“我的左侧输卵管被切除,医生说我已基本丧失了生育能力。”小影伤心地说。

得知小影已基本没有生育能力后,李彬和他母亲对小影逐渐疏远了。在一次争吵中,李彬提出与小影断绝关系。

无奈之下,身体和感情都受到巨大伤害的小影将昔日恋人告上法庭,要求李彬赔偿其人身损害赔偿、营养费、精神损害费及人身伤残费共计30万余元。

目前,此案正在审理中。

郑州9岁男孩 好莱坞拍电影

研究生星妈当全职保姆,陪儿子演出,她带着一箱课本

邱梧桐和妈妈一起接受采访。



□据 中原网

“小提琴、钢琴、架子鼓、唱歌、街舞!这些都是我喜欢的,不是妈妈逼我学的哦!”这是@童星邱梧桐的一条新浪微博,他向粉丝们解释学这么多才艺都是自愿的。

邱梧桐,郑州市二七区兴华小学四年级学生,曾参演多部电视剧并担当主演。前不久,他参演美国好莱坞电影《反抗者》,在剧中饰演小主角明明,他还因模仿歌星王力宏被称为“小王力宏”。近日,他走进中央电视台《向幸福出发》栏目,活泼可爱的性格深受观众喜爱,微博粉丝已有7万多人。

12月13日上午,在兴华小

学,梧桐的妈妈尹女士接受记者采访,她是知名高校的硕士研究生。

“2008年,孩子要上小学了,我当时是血液科医生,月收入8000元以上,为了照顾孩子,辞职回家当全职保姆。”梧桐的妈妈,想想自己天南地北地拖着两个大箱子带着孩子来回跑,有时候也觉得委屈。

梧桐一年出去演出多次,有时要一个多月,但他的成绩在班上却保持着前三名。

“我会提前一天预习课程内容,中午给孩子补文化课,雷打不动。”梧桐的妈妈,“我买了一整套教辅资料,外出演出时,我会带一个专门装课本的行李箱,片场有

时就是学习课堂。”

“孩子从没午睡过。”梧桐的妈妈,梧桐中午12点放学,吃饭、休息20分钟,学习文化课到下午2点,下午放学后开始练习钢琴、小提琴、吉他、声乐、街舞、架子鼓等各种才艺至晚上9点多。

别看邱梧桐已是小童星,但他也会挨妈妈的打。

“前天因为3次上学忘拿课本我还打他呢。之前说好的,相同错误连犯3次,我就动用暴力。”梧桐的妈妈。

“我有3个愿望,老板、空军飞行员、明星艺术家,挣的钱一半都要捐给灾区。”作为绿城社工里最小的社工,邱梧桐很认真地说。

河南小伙儿在深圳路遇抢劫时上前制止

见义勇为的他被连捅4刀

□据《河南商报》

12月12日上午,在深圳市宝安区沙井镇,两名男子骑摩托车抢劫一名女子,路过的河南小伙儿牛治康发现后一把推开被抢女孩,他却被连捅4刀。12月13日,记者得知,牛治康的伤口已被缝合,情况稳定。他的父亲说:“见义勇为,儿子做得好!”

见义勇为小伙儿牛治康,今年24岁,河南省新乡市辉县人,目前在深圳市宝安区沙井镇一家公司工作。

牛治康说,事发深圳康大电业

花坛拐角处。12月12日7时50分左右,他从宿舍出去去厂区,走到离厂区300米左右的时候,差不多跟一个女孩儿并排走着。突然从后面冲过来两个人,他们开始夺女孩的东西。

牛治康赶紧推开女孩,两名男子连捅牛治康4刀后,骑上摩托车跑了。受伤后的牛治康倒在地上。

“我高中时被人抢过一次,那时候我就想,如果以后碰到有人抢劫,一定要上前制止。”牛治康笑着说,“没想到真让自己遇到了,但我并不后悔。”

深圳市上南派出所李警官说,

当天在康大电业花坛附近确实发生了一起恶性案件,但具体情况不便透露,案件还在调查中。

在父亲牛连喜眼中,儿子心地善良,他说:“见义勇为,儿子做得好!”

2009年,牛治康外出打工,只有过年时才回家。“平时就我和他妈在家,儿子隔三差五地打电话唠家常,但这回,他没有给我们说这事。12日晚上9点多,辉县市委宣传部的人打来电话说孩子见义勇为受伤了,我才知道。儿子在电话里还一个劲儿地说不让我们去,怕我和他妈担心。”牛连喜说。